



生物科技學士學位學程

畢業感言

羽珈

時間真的過的好快阿，回想當年我大二時才剛轉系進生技學程，一轉眼就到了大四。細細回想起大學四年的點滴，其實大學真的是我從小到大的求學階段中最考驗的時期，經歷了各種身心上的考驗。

我在二年級時轉系進了生技學程，那時的我為自己設立了許許多多的目標，期望自己可以實現我在進入大學前的一切美好想像。我期許自己可以馬上跟系上的同學混成一片；期許自己可以盡快補完由於轉系而沒有修到的學分；期許自己可以參與一個自己很喜歡的社團，找到一份歸屬感；期許自己可以找到很喜歡的領域，修習很有興趣的課程，但這些種種在我剛轉系的那個學期沒有一個達到，當時的我真的太心急了。而後因為久久無法調適的壓力，我開始出現許多不適的症狀，像是：睡不著、持續許久如無底洞的低落情緒狀態、過度焦慮等等，之後便休學了一個學期。在休息了一陣子後，我在二下復學了。

復學後的那個學期，我過得相當充實快樂，修了很多自己喜歡的課程，也參與基服社，在社團裡遇到了一群志同道合、具有服務熱忱的一群人，我們一起籌備了辦給偏鄉學校的暑期夏令營，即便最後因為疫情的影響而取消了營隊，但依然為我的大學生活留下了相當珍貴的回憶。此外，我也在生技學程交到了知心的朋友，一起做了很多事情，為我的大學生活創造了很多彌足難忘珍貴的回憶。

而在大二升大三的暑假，我進入了位於榮總的實驗室，在那裡學習到了許多原本只是在教科書上看到學到的實驗知識，像是：Western blotting 及其他染色相關實驗。即便這中間遇到了很多挫折與困難，但也由於進了實驗室，使我清楚自己是否未來想要繼續往研究的方向發展，收穫匪淺。

大學這四年來，要感謝的人相當多，謝謝師長、家人、朋友、同學及張姐，謝謝你們帶給我如此難忘的大學時光，這些總總美好的回憶我會深存在心中。由於轉系又休學了一個學期，我能夠在四下順利畢業真的相當感謝大家一路上的幫助與陪伴，能夠順利如期拿到畢業證書並邁入下一個人生階段，對我來說真的意義非凡！

祝福大家

前途似錦 朝著自己的夢想前進

在自己的時區裡一切都會準時的！！